
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)   

Satuan Pendidikan : SMPN 1 CIKADU 

Kelas/ semester : IX (dua) 

Waktu : 2 JP (2 x 40 Menit) 

   

Materi : Narrative text, berbentuk cerita rakyat pendek dan sederhana 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Membandingkan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan 

2. Menangkap makna secara kontekstual terkait fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan 

3. Tenses past tense 

B. Media Pembelajaran, Alat dan Sumber Belajar 
1. Media   : Worksheet atau lembar kerja (siswa), Lembar penilaian. 

2. Alat/Bahan   : Spidol, papan tulis, Laptop & infocus 

3. Sumber Belajar : Buku Bahasa Inggris  Siswa Kelas IX, Kemendikbud, Revisi 2018 

 

C. Langkah-langkah Pembelajaran 

Pendahuluan Setelah mengucapkan salam, meminta untuk berdoa kemudian mengcek 

kehadiran siswa. 

1. Stimulation 

Guru memberikan motivasi kepada perserta didik melalui cerita singkat 

yang berkaitan dengan materi yang akan diajarkan. 

Kemudian guru menjelaskan tujuan dari pembelajaran 

Literasi  Guru memberikan motivasi dan meminta peserta didika untuk membaca 

salah satu contoh text narrative. 

Kegiatan ini 2. Problem Statement 

Guru memberikan beberapa pertanyaan untuk meningkatkan interaksi di 

dalam kelas seputar contoh text narrative, fungsi social dan unsur bahasa. 

3. Data Collection 

Guru meminta untuk mengumpulkan informasi dan contoh tetang text 

narrative, fungsi social dan unsur bahasa 

4. Data Processing 

Peserta didik menganalisi ciri-ciri dari text narrative, fungsi social dan 

unsur bahasa yang digunakan. 

5. Data Verification 

Peserta didik mendiskusikan hasil pengamatannya dan memverifikasi hasil 

pengamatannya dengan data-data atau teori pada buku sumber melalui 

kegiatan pengolahan informasi materi narrative text 

Kegiatan Penutup 6. Generalization 

Bersama sama guru dan peserta didik menyimpulkan hasil analisis dan 

diskusi teantang narrative text. 

 

D. Penilaian   

Pengetahuan Test tulis atau lisan dalam menganalisis pesan yang disampaikan dari sebuah narrative 

text, 

Keterampilan  Test tulis dalam membuat contoh kalimat yang menjadi ciri kas narrative text yakni past 

tense 
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